

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

帮人“撑腰”见交警 丢下孩子就跑

男子开的车涉嫌多次“碰瓷”，警方正找他

本报11月27日讯(记者曹剑 邢志彬) 近日,群众举报一辆上海大众轿车鲁J86***有碰瓷嫌疑,被民警查缉布控系统列为重点车辆。27日,一电动车和厢式货车刮擦,电动车方叫来朋友“撑腰”,竟然就是这辆鲁J86***,民警随即控制车辆,但是驾驶员却扔下车和16岁的孩子不见踪影。

27日下午4点,泰安市交警直属一大队事故处理中队民警赵浩等人,接到一起刮擦事故报警,在南外环和泰良路路口附近,一辆厢式货车和一辆电动车碰撞。赵浩等人赶到现场时发现,事故双方车辆均为由南向北行驶,由于受下雨影响,双方不慎发生刮擦,电动车方男驾驶员到医院检查治疗,他的朋友开车赶到现场,帮助处理事故。

赵浩说,前来帮忙的是一名男子,驾驶一辆上海大众轿车,将车停放在事故现场路侧空地上,车牌号正是上午指挥中心通报的嫌疑车辆鲁J86***。赵浩立刻稳住驾驶员,并将出警车辆停在上海大众轿车前,迅速汇报指挥中心。

赵浩说,男子有所警觉,以到医院看受伤朋友或送孩子回家等理由想离开现场,都被民警制止,因为车上有一名五六岁的孩子,民警怕对孩子产生阴影,没有采取强制措施,但等支援民警到达时,男子却不知去向。

晚上6点40分,记者从派出所了解到,民警赶到现场只有这名6岁男孩和一辆上海大众轿车,民警将车和孩子带回派出所。“孩子很聪明,是驾驶员的儿子,但是驾驶员住哪里,联系

方式等,他都不知道。”

交警支队指挥中心负责人李文说,11日,接到泰山区公安分局某派出所请求,帮助协查嫌疑车辆,这辆上海大众牌轿车鲁J86***被群众举报,有碰瓷嫌疑。交警支队立刻将该车列为查缉布控对象,并通知各直属大队。

李文说,经过一段时间布控发现,这辆车经常在泰安东部、南部和西部活跃,车上有时两三个人,有时三四个人,都是年轻小伙,近期主要活跃在104国道向南至收费站一段,行迹非常可疑。查缉布控系统多次拦截到该车行驶信息,但是每次民警赶到时,该车早已经不知去向。

民警说,目前该车只是有嫌疑,具体案情还需要另行分析,等待进一步调查处理

18张台球桌 摆上人行道

本报泰安11月27日讯(记者 陈新) 濛河东路夜市附近接连放置了18个台球桌,白天也不收回,占据近50长的人行道,居民希望经营者换地方或者白天搬走台球桌。

27日,有市民向本报微博反映,濛河东路夜市上的台球桌白天占据人行道,给市民带来不便。记者来到濛河东路泰山大街到东岳大街一段,发现在小区和某银行门口,集中放了18个台球桌,把近50米的人行道都占满了,居民行走只能绕道。居民告诉记者,这些台球桌都是夜市上的,一到下午和晚上就开张,白天也不拉走,有不少挡在路边经营的店铺门口。

“这些台球桌子一直放这里,很影响居民行走,也影响了

市容。”一位居民张先生说,这个地方是一条路,又不是公园或广场,台球桌放在这里很不是地方,希望经营者换个地方或者白天搬走台球桌,避免占据人行道。除了台球桌,还有一些小吃车和三轮货车占道。

居民反映的夜市属于北新社区管理,不少台球桌经营户也是附近社区居民,北新社区工作人员介绍,他们对夜市有严格管理,但是只管理小摊贩,不管理台球桌,这些台球桌是历史遗留下来的。工作人员说,“这个夜市再之前是属于工商所管理,后来交接到社区,当时交接时就仅仅交接了摊位。”

泰安市城市管理行政执法局工作人员表示,将安排执法人员过去清理。

校场街一家美发店突关门 会员卡钱没花完谁给退

本报6982110热线消息(记者 赵兴起) 位于校场街中段的上海华安美容美发直营连锁店24日突然关门,有消费者在该店办理预付款会员卡,没收到店家任何通知和解释。27日,店方只在店铺门口贴上“总部整顿”关门解释,所留联系电话无人接听。

家住财源大街的刘女士拨打本报热线电话称,校场街一家美容美发店突然关门,她存在店里的预付款还没用完,店家也没联系她退钱。27日上午,这家美容美发店店面已锁死,玻璃上贴了“吉房出租”告示。店门内部贴着一张白纸,写着“总部整顿”四个字,并留下两部电话及一部全国客服电话。其中一部李姓工作人员电话被撕掉,只剩客服及一名石姓工作人员电话。店内还有一些美容美发工具,沙发座椅等,桌上地上杂乱散落许多杂物。

刘女士说,她听朋友说这家店关门了,25日来找时发现已



该美容店已关门多日。本报记者 赵兴起 摄

是这个情况。“不知道是哪天关的门,一起做美容的朋友最早知道的是24日。”刘女士说。

“这家店开的时间比较长了,没想到会不打招呼突然关门。”李女士说,她的会员卡还有一千多块钱,拨打联系电话也没人回应。

27日,记者试图联系石姓工作人员电话,始终无人接听。该

连锁店总部分机无法接通,济宁分部一名工作人员称撤店及后续问题由石经理负责处理。

泰安市消协工作人员表示,美容店预付消费投诉是常见纠纷,消费者在办卡充值前一定要擦亮眼睛,留下合同等证据,避免维权时遇到障碍。如果市民认为店方侵权,可向消协进行投诉。



消防冬训

近日,泰安消防各中队组织冬训。图为消防战士爬绳训练。

本报记者 张伟 摄

乞讨女雨天“转战”公交 向乘客挨个要钱



她向乘客挨个乞讨要钱(右)。

本报泰安11月27日讯(记者 邢志彬) 27日,一穿着较破的中年女子在8路公交车后排座上,向乘客们乞讨,引起部分乘客反感,纷纷躲着她坐。有位老年乘客还批评她有劳动能力应该去打工。

27日下午1点左右,在通天

路人不理她。妇女本地口音,从外表看身体并没有残疾。

十几分钟后,雨越下越大,来了辆8路车妇女就买票上车坐到后排座位上。她拉拉前排乘客的衣服继续乞讨,还是那套老词,如果乘客不给,她就换个空座位,继续向前面的乘客讨钱。

有新上来的乘客,妇女就再乞讨一遍,从通天街一直到望岳东路,她只要到一元钱。

一位老人批评她说,这么年轻腿脚都好,干点什么不能赚钱,为什么非要当乞讨人员,而且现在的政策也不会让人到饿死的程度。

公交公司三车队队长李斌说,这样的乞讨人员很少上公交车,公司也没有硬性规定。乞讨人员买票上车时,司机只能当作普通乘客对待,不能拒绝他上车,但如果乞讨人员行为影响其他乘客,司机应该制止他。



百位老人 免费查体

27日,泰山区上高街道韩家结庄村新一届党支部,邀请市中医医院专家到村里,给百余位60周岁以上老人免费体检。本报通讯员 王兴强 摄



排列三 第14323期
8 2 6
排列五 第14323期
8 2 6 1 2

(孙静波)



福彩3D 第2014323期 9 4 5
华东15选5 第2014323期
02 03 05 10 11

(孙静波)